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SAMBUTAN PENJABAT BUPATI BULELENG 
RUANG UTARA 

EVENT MUSIC DAN COMMUNITY ACTIVITIES 
DI HALAMAN GEDUNG DPRD KABUPATEN 

BULELENG  
SABTU, 29 JULI 2023 

 

Yang Saya Hormati : 

 Ketua DPRD Kabupaten Buleleng, 

 Para Pimpinan Perangkat Daerah terkait di Lingkup 

Pemkab Buleleng, 

 Ketua PHRI Buleleng, 

 Ketua ICA, 

 Ketua IFBEC, 

 KJB,  

 Komunitas Mahima, 24 Komunitas terkait movement 

di acara Ruang Utara (Porgasi, Rimbunan, Skate, 

Finger Skate, Semeton menggambar Singaraja, 

Ormas (orang memerangi sampah), F&B 

Community, Enchoir (cosplay), Vespa, Custom, 

Motor Tua dan lainnya 
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Om Swstyastu, 

Assalamualaikum Wr.Wb., 

Salam Sejahtera Bagi Kita Semua, 

Salom, 

Namo Budhaya, 

Salam Kebajikan. 

 

Puja pangastuti dan angayu bagia kita panjatkan 

kehadapan Ida Sang Hyang Widhi Wasa / Tuhan Yang 

Maha Esa, karena berkat asung kerta wara nugraha-Nya, 

kita semua bisa berkumpul dihalaman Gedung DPRD 

Kabupaten Bueleng ini dalam keadaan sehat walafiat 

untuk bersama–sama mengikuti acara “Ruang Utara”, 

pada hari ini , Sabtu, 29 Juli 2023. 

 

Hadirin yang saya hormati, 

 Pertama saya ucapkan terima kasih kepada panitia 

acara “ Ruang Utara “ yang telah memberikan ruang 

kepada komunitas musik di Bali dan juga komunitas-

komunitas lainnya yang ada di Buleleng.  
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 Dalam hal ekonomi kreatif, Buleleng memiliki 

kekuatan, yaitu banyaknya komunitas-komunitas kreatif di 

Buleleng, ada 17 sub sektor ekonomi kreatif dan hampir 

semua sub sektor itu ada di Buleleng. Dari kekuatan yang 

ada di Buleleng tersebut, yang harus kita lakukan saat ini 

adalah berkolaborasi, bekerjasama untuk mencapai 

tujuan bersama. 

 

Hadirin yang saya banggakan, 

Kreatifitas dan inovasi di era ini sangat diperlukan 

untuk dapat memajukan perekonomian. Itulah sebabnya 

pemerintah mengembangkan apa yang sudah sering kita 

dengar yaitu “ Ekonomi Kreatif “. Ekonomi kreatif sangat 

penting dikembangkan khususnya di Buleleng sebagai 

alternatif memulihkan kondisi ekonomi. Tidak bisa 

dipungkiri dari yang sebelumnya menghandalkan sumber 

daya alam dan pertanian, industri dan teknologi informasi 

menjadi perekonomian yang digerakkan oleh industri 

kreatif.  
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Secara umum, ekonomi kreatif adalah sektor 

ekonomi yang memanfaatkan kreativitas, bakat, dan 

inovasi untuk memproduksi barang dan jasa yang 

memiliki nilai tambah. Industri kreatif tercipta dari 

pemanfaatan seni dan budaya serta keterampilan individu 

untuk menciptakan lapangan kerja baru, sehingga dapat 

meningkatkan perekonomian. Industri kreatif ini termasuk 

film, musik, seni, mode, desain, dan teknologi, serta bisnis 

yang menggunakan kreativitas dan inovasi sebagai 

sumber daya utama. Secara potensi, industri ekonomi 

kreatif bisa menjadi alternatif untuk mengembalikan 

kondisi ekonomi masyarakat yang mulai menurun. Di sisi 

lain, ekonomi kreatif dapat menciptakan industri yang 

ramah lingkungan serta menguatkan citra dan identitas 

budaya . 

Dalam rangka mewujudkan semua itu perlu adanya 

kolaborasi antar komunitas, bukan hanya komunitas dari 

sub sektor yang sama, namun kerjasama antar komunitas 

ekonomi kreatif yang berbeda yang penting dijalankan. 
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seperti acara saat ini adalah contoh kolaborasi yang 

sangat bagus, kolaborasi antara sub sektor musik, kuliner, 

UMKM, dan komunitas lainnya sangat terlihat pada acara 

ini. Event-event seperti inilah yang harus sering digelar 

bersama-sama sub sektor ekonomi kreatif yang ada di 

Buleleng, tentunya dengan harapan dan tujuan kita 

bersama.  

 

Hadirin yang berbahagia, 

Demikianlah  beberapa hal yang bisa saya 

sampaikan. Pada kesempatan ini saya ucapkan 

selamat atas diselenggarakan acara “Ruang Utara” ini, 

Semoga kita semua dapat berkolaborasi, bersinergi , 

bersama-sama untuk kemajuan kita bersama dan saya 

berharap dengan acara ini dapat memberikan vibrasi 

positif bagi kemajuan Buleleng tercinta untuk mewujudkan 

‘Buleleng Bisa’. 

 

Sekian dan terima kasih 
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 “Om Shanti, Shanti, Shanti Om 

 

 

Penjabat Bupati Buleleng 

 

Ir. Ketut Lihadnyana, M.M.A 
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